

Наши первые «Шаги к успеху»

В душе каждого ребенка есть невидимые струны. Если тронуть их умелой рукой, они красиво зазвучат.



15 мая учащиеся Варгатерской школы были по-деловому активны. В школе проходила I научно-практическая конференция школьников «Шаги к успеху». Такая форма организации научной деятельности проходит в нашей школе впервые. Цель направления – вовлечение обучающихся в исследовательскую деятельность.

Время, отведенное для конференции, пролетело очень быстро. Вниманию слушателей были представлены восемь проектов, двенадцать обучающихся презентовали результаты своей исследовательской деятельности, пять педагогов переживали и поддерживали юных исследователей.

Ребята все серьезно готовились и очень старались. Работы

были очень интересные, разнообразные, актуальные.

Во время защиты проектов работала строгая и компетентная экспертная комиссия. Члены жюри, оценивая работы, учитывали актуальность исследования, новизну, научность, ораторское мастерство, оформление и глубину знаний представленной темы. Участникам пришлось отвечать на вопросы, которые задавали не только члены жюри, но и заинтересованные зрители, причем, полнота ответа на вопрос также входила в критерии оценки. Так что всем выступающим было непросто.

Подводя итоги работы, эксперты отметили, что участники поразили разнообразием тем и глубиной содержания проектов, заинтересованностью исследователей, их наставников – учителей. Было также отмечено, что дети все большие молодцы. Они очень старались, хотя и не всем удалось справиться с волнением, порой не

хватало чувства уверенности в себе, в собственных силах.

Победители распределились следующим образом: первое место получила работа «Удивительная птица - пингвин», авторы Нина Лешенок и Надежда Захарова, второе место поделили между собой работы «Ветеран живет рядом», автор Елена Шкляева и «Объемные геометрические фигуры», авторы Сафина Михайлова и Данила Долгулев, третье место придано работе «Слон - самое большое наземное животное», автор Арина Цимерман.

Заключительным этапом конференции стали выступления участниц областной историко-патриотической конференции «Листает ветер летопись времен» Елены Буяновой и Анастасии Ушаковой.

Мы поздравляем всех участников I-ой внутришкольной научно-практической конференции с успешным дебютом. Всем желаем дальнейших успехов, творческих задумок, реализации идей, новых интересных проектов! Так что творите, дерзайте, исследуйте!

М.В. ГРОШЕВА,
организатор
конференции. ■

О разном

28 марта 2020
№13 (8415)

**ЗЕМЛЯ
ЧАИНСКАЯ**

«Способность мыслить, творить – величайший из полученных человеком природных даров. Есть те, кто одарен больше, есть те, кто одарен меньше, но даром этим отмечен каждый», – говорил доктор педагогических и психологических наук А.И. Савенко. Учиться должно быть интересно. Только тогда учение может быть успешным. Поэтому одна из основных задач учителя – заинтересовать каждого ученика, сформировать у ученика потребность в обучении, научить получать от учебы удовольствие. Важным условием развития детской любознательности, потребности самостоятельного познания окружающего мира, познавательной активности и инициативности является создание развивающей образовательной среды. Поэтому учитель всегда находится в постоянном поиске таких форм обучения, которые заинтересовывают предметом и развивают у ученика стремление к обучению.

В Варгатерской школе особое внимание уделяется развитию детской познавательной активности. Одно из направлений этой работы – интеллектуальные игры. В марте на базе школы состоялся интеллектуальный марафон «Игры разума - 2020» по математике и информатике для учеников 5 – 8 классов общеобразовательных организаций Усть-Бакчарского образовательного округа.

38 участников игры из школ Усть-Бакчара, Гореловки, Варгатера, Нижней Тиги встретились, собрались, чтобы продемонстрировать свои умения и смекалку. Марафон был разделен на несколько этапов: «Логика – это сила разума», «Картинка – это скорость мысли», «Математика – это гонка интеллекта», «Информатика – это



Интеллектуальный марафон

гимнастика ума». По ходу игры участники решали логические задачи, разгадывали ребусы, расшифровывали слова, рассуждали и выполняли нестандартные задания. Напряженная борьба шла до самого конца. Каждый игрок старался набрать больше баллов.

Победителями по количеству набранных очков среди игроков 5 классов стали Виолетта Рыбникова, Алена Алимханова, Виктор Пчелкин и Елена Шкляева. Среди шестиклассников победу одержали Ульяна Паранина, Надежда Захарова и Кирилл

Коробейников. В седьмых классах лидеры Валентина Глебова, Ксения Саламатова и Анастасия Кислицына. В группе восьмиклассников призеры Дмитрий Никитин, Наталья Гуренко, Екатерина Сизинцева и Антон Шкляев.

Во время встречи участники образовательного события получили много положительных эмоций. Администрация школы благодарит образовательные коллективы Усть-Бакчарского образовательного округа за сотрудничество.

М.В. ГРОШЕВА, организатор игры. ■

СЕРТИФИКАТ

выдан

Грошевой Марии Викторовне,
учителю математики и информатики
МБОУ «Варгатерская ООШ»,
место работы

за проведение открытого урока – квеста «Сложение и вычитание рациональных чисел»
(6 класс) на районном методическом семинаре по теме
«Повышение качества образования в условиях реализации ФГОС и развития
концепции математического образования»



Начальник Управления образования

Степанова С.Г.

26 февраля 2020 года

Управление образования Администрации Чайнского района

Районный методический семинар на базе Усть-Бакчарского образовательного округа
по теме «Профессиональная деятельность учителя в условиях изменения содержания
образования»

Дата проведения: 26.02.2020

Место проведения: МБОУ «Варгатерская ООШ»

ОТЗЫВ об открытом уроке, мастер-класс, выступлении

Грошева Мария Викторовна, учитель математики и информатики
(Ф.И.О. педагогического работника, должность)

«Сложение и вычитание рациональных чисел»

Урок Грошевой Марии Викторовны прошел в форме квеста и проводил на достаточно высоком профессиональном уровне.

Предмету математике было посвящено внимание и обобщение знаний и способов деятельности учащихся.

Все этапы урока четко спланированы и выполнены Ставив урока фундаментальный, создавший творческую атмосферу свободного самовыражения.

Актуализация полученных знаний типа опросника с помощью таких форм работы, как устной логико-семантической деятельности, конспектов по заданию учителя в виде квиза.

Слайдами предложенное содержание изображено Работе по закреплению практического методологии учащиеся были привлечены к активности. За урок ребята работали с различными видами задач, касающиеся этапа работы над заданием единым для учащихся языком языка и его группе.

Урок Марии Викторовны является интересным, познавательным, привлекает при переходе к занятиям по информатике И.Н. Блох Г.И. Марев И.Т. Курб -

Бедаева Н.К. Бор

Зотов 913 Зо-и

Макшет А.В. Марк



Управление образования Администрации Чайского района
Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
Чайского района «Подгорнкая средняя общеобразовательная школа»

СЕРТИФИКАТ

участника

настоящим удостоверяет, что

Грошева Мария Викторовна,
учитель математики и информатики
МБОУ «Варгатерская ООШ»,

приняла участие в работе районного методического семинара по теме «Развитие профессиональной компетентности педагогов как одно из условий повышения качества образования в рамках реализации цифрового образования и повышения мотивации обучающихся»

и выступила по теме

«Участие в конкурсах профессионального мастерства как одно из условий развития педагогической компетентности и повышения мотивации к предмету у обучающихся»

Начальник Управления образования

С.Г. Степанова

Директор школы

Н.А. Кузнецова



Лист
1 декабря 2023 года

